

మహబూబ్ నగర్



నాగర్ కర్నూల్ / వనపర్తి / జోగుళాంబ గద్వాల / నారాయణపేట

అన్నదాతలు సాగు సంబురంగా జరుపుకొంటున్నారు. విత్తనాలు, ఎరువులు అందుబాటులో ఉండడం, సాగుకు సరిపడా నీటి వనరులు అందడం, నిరంతరం విద్యుత్ పాటు పెట్టుబడి సాయం కూడా అందడంతో అన్నదాతలు దీమాగా వ్యవసాయ పనుల్లో నిమగ్నమవుతున్నారు.

మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో సాధారణ విస్తీర్ణం 72వేల836 ఎకరాలు ఉండగా ఇప్పటికే 1,58,566 ఎకరాల్లో వివిధ పంటలు సాగు చేయగా వారం,పది రోజుల్లో సాగు మరింత పెరిగి అవకాశం ఉందని వ్యవసాయ అధికారులు చెబుతున్నారు.



జిల్లాలో సాగు నీటి వనరులు కూడా పెరిగాయి. పర్లాలు కూడా సాధారణం కంటే ఎక్కువగా కురిశాయి.

ఎటా పెరుగుతూ వస్తున్నది. జిల్లా కు సంబంధించి అన్ని రకాల ఎరువులు 20,290 మెట్రిక్ టన్నులు అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఎక్కడా కూడా ఎరువులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదు. జిల్లాలో సాగు అంచనా 1,62,760 ఎకరాలు ఉండగా, ఇప్పటికే 1,58,566 ఎకరాల్లో సాగింది. ఈ వారంలోనే అంచనాకు మించి సాగు విస్తీర్ణం పెరుగుతుంది.

సర్కార్ చర్యలతో సాగు విస్తీర్ణం ప్రతి - డీఎఫ్, వెంకటేశ్వర్లు, మహబూబ్ నగర్

- సాధారణానికి రెండంతలు..!
- అందుబాటులో విత్తనాలు, ఎరువులు
- సాధారణానికి ఋణ విస్తీర్ణం నెలకొని ఉంది
- నిరంతరం విద్యుత్, రైతుబంధుత్వం వెన్నుబిడ్డగా సాగు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 2023 యాసంగి సాగు వివరాలు

సాధారణ సాగు	72,836
సాగు అంచనా	1,62,760
ఇప్పటికే సాగింది	1,58,566

జిల్లాలో అందుబాటులో ఎరువుల వివరాలు

యానియో	5534 మెట్రిక్ టన్నులు
డీఎఫ్	3555 మెట్రిక్ టన్నులు
ఎంపిపి	270 మెట్రిక్ టన్నులు
ఎస్ఎస్	414 మెట్రిక్ టన్నులు
ఇతరాలు	10616 మెట్రిక్ టన్నులు
మొత్తం	20290 మెట్రిక్ టన్నులు

మహబూబ్ నగర్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభాతవార్త: గతంలో కరువు కాటకాలకు నిలయంగా ఉండే పాలమూరు లో నేడు జలసరులు సంతరించుకున్నాయి. భూములు బీళ్లుగా మారి, సాగు భారమై కుటుంబం దూరమై వలస వెళ్లిన నేలలో పచ్చని మాగాణులు దర్శనమిస్తున్నాయి.

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుయ్యాక నీటి అందం అధ్యక్షులలో తీసుకుంటున్న రైతు సంతోషం పథకాలు, చర్యలతో సాగులో గతంలో లేనంతగా మార్పులు వచ్చాయి. స్వరాష్ట్రంలో ఏడాదికేడాది సాగు విస్తీర్ణం పెరుగుతుండడమే ఇందుకు నిదర్శనంగా చెప్పవచ్చు. 2014కు ముందు జిల్లాలో మొత్తం 26వేల ఎకరాలకు మించి సాగు విస్తీర్ణం లేని వరి స్థితి. కానీ నేడు దాదాపు 500శాతానికి పైగా సాగు విస్తీర్ణం పెరిగింది.

సమృద్ధిగా భూగర్భజలాలు.
మిషన్ కాకతీయ పథకాలు సత్ఫలితాలు ఇవ్వడం, చెక్ డ్యామలతో భూగర్భ జలాలు పెరగడంతో సాగు నీటి వనరులు పుష్కలంగా ఉన్నాయి. పదేండ్ల కిందట 20మీటర్ల లోతులో ఉండే భూగర్భ జలాలు ప్రస్తుతం 10మీటర్ల లోతు లోపే అందుబాటులో ఉన్నాయి. వర్షాలు

కూడా సాధారణానికి మించి కురవడంతో జిల్లాలో సాగునీటి వనరులు పెరిగాయి. చెరువులు, కుంటల్లో వర్షపు నీరు చేరడంతో గ్రామాలకు నీటి కొరత తీరనివ్వడం. ప్రస్తుతం వేసవి దగ్గర పడుతున్నా జిల్లాలోని మొత్తం చెరువుల్లో జలం కలిగి ఉన్నది 27వేల డ్యామల వూరి చేరుడంతో దాదాపు 5వేల బోర్లు రివార్జ్ అయ్యాయి. నేడు ఎక్కడ చూసినా సాగు విస్తీర్ణం పెరిగడం విశేషం.

సర్కార్ చేయాలి..
సర్కార్ చర్యలతో వ్యవసాయం పండుగలా చేస్తున్నారు రైతులు. గతంలో సాగునీరు లేక, పెట్టుబడి చేతకాక,



వెంకన్న ఆలయానికి వెలుగులు..!

- మాట ఇచ్చిన 12గంటల్లోనే నెరవేరిన హామీ
- మంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన అర్చకులు

మహబూబ్ నగర్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభాతవార్త : పిల్లల మర్రి రోడ్డులో ఉన్న కాటన్ మిల్లు యాజమాన్యం కరెంటు బిల్లు చెల్లించకపోవడంతో అక్కడున్న వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయానికి ఈనెల 22నంది మిషన్ల సరఫరా నిలిచి నిత్య పూజలకు మిషన్ల సరఫరా నిలిచి నిత్య పూజలకు ఇబ్బంది తలెత్తింది. శనివారం రాత్రి పూజారులు మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ దృష్టికి విషయం తీసుకొచ్చారు. వెంటనే స్పందించిన మంత్రి 24గంటల్లో మిషన్ల సరఫరా పునరుద్ధరించడంతోపాటు బోరు గోశాలకు పెట్టుకోవడానికి అనుమతి వృద్ధికి రూ.10లక్షలు ఇవ్వమన్నట్లు తెలిపారు. వెంటనే మిషన్ల శాఖ ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడిన మంత్రి ఆదివారం సాయంత్రం వరకు ఆలయానికి మిషన్ల సరఫరా పునరుద్ధరించాలని ఆదేశించారు. మంత్రి ఆ దేశం మేరకు 24గంటల్లోనే దేవాలయానికి మిషన్ల సరఫరా పునరుద్ధరించారు. అడిగిన వెంటనే ఆలయానికి మిషన్ల సమస్య పరిష్కరించడంతో బ్రాహ్మణ సభ్యుల ప్రతినిధులు రాష్ట్రవేదం శర్మ, శ్రీకాంత్ శర్మ పలువురు పూజారులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక ఆలయానికి మిషన్ల సరఫరా రాదేమో అనిపించినది ఆలయ అధ్యక్షులు, సిబ్బంది ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా చేతులెత్తడంతో దిక్కు తోపని స్థితిలో ఉండిపోయామన్నారు. వివిధ ప్రయత్నంగా మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో మాట ఇచ్చిన 6గంటల్లోనే ఆలయానికి మిషన్ల వెలుగులు రావడంపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కరెంటు వెలుగులు చూసిన తర్వాత తమకు ఆనందభాషాస్థలు వస్తున్నాయని, మంత్రికి భగవంతుడి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ప్రార్థిస్తున్నామన్నారు.



మిషన్ల వెలుగుల్లో పిల్లల మర్రి రోడ్డులోని వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం



శనివారం ఆలయ సిబ్బందికి హామీ ఇవ్వడంపై మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

అభివృద్ధి చూసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరినవారి..

వనపర్తి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: గోపాల్ పేట మండల కేంద్రానికి చెందిన జోగు సంజీవ్ అధ్యక్షులలో 25 మంది వివిధ పార్టీలకు చెందిన యువకులను ఆదివారం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి కందువాలి కన్ను బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్రంలో చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కుండ అధ్యక్షులు కోదండం, బీఆర్ఎస్ నేతలు తిరుపతయ్య యాదవ్, కోటేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



కందువాలి కన్ను పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి

రాష్ట్రంలోనే నెంబర్ వన్ గా నిలుపుదాం..

- పూర్వ విద్యార్థులు, సిబ్బంది మలంక సహకారం అందించి - కళాశాల అభివృద్ధికి నా పూర్తి సహకారం - డాక్టర్ బిఆర్ఎస్ డిగ్రీ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థులు సహకారంతో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి మహబూబ్ నగర్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభాతవార్త : జబ్బర్ల డాక్టర్ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు సుదీర్ఘ చరిత్ర ఉన్నదని కళాశాలను అన్ని విధాలుగా రాష్ట్రంలోనే నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు తన పూర్తి సహకారం ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం బీఆర్ఎస్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పూర్వ విద్యార్థుల సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కళాశాలకు స్వాగతం బ్రందం రానున్న నేపథ్యంలో పూర్వ విద్యార్థులు పూర్తి స్థాయిలో సహకరించాలని కోరారు. స్వాగతం బ్రందం ఏ++ గ్రేడ్ వచ్చేలా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. కళాశాల అభివృద్ధికి తన పూర్తి సహకారం ఉంటుందని, తన సొంత నిధులు కూడా వెచ్చించేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులను సన్మానించారు. ఎమ్మెల్యే ముందుగా కళాశాలలో వసతులు పరిశీలించారు. తెలంగాణ బోటానికల్ గార్డెన్ సందర్శించారు. ప్రొఫెసర్ సదాశివయ్య ఎమ్మెల్యే కార్యక్రమం గురించి మొత్తం ప్రత్యేకతలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అన్నయ్య చిన్నప్ప, మొక్క విద్యార్థుల సంఘం అధ్యక్షుడు పాలాది రామ్మోహన్, కౌన్సిలర్లు కోట్ల ప్రకాశ్ రెడ్డి, ఉమాశంకర్ గౌడ్, నందకిషోర్ పాల్గొన్నారు.



కళాశాలను సందర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

శ్రీ కాశీ అన్నపూర్ణదేవి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్వాల ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త : జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో గద్వాల తిరుపతి క్షేత్రం శ్రీ కాశీ అన్నపూర్ణదేవి అన్నదాన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సాగునీటి ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే, చైర్మన్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. వారి చేతుల మీదుగా ఆసుపత్రిలో బికిత్త పొందుతున్న రోగుల సంరక్షకులకు అన్నం వడ్డించారు. కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే, చైర్మన్లను శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఆనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమానికి సహకరించిన దాతలను ఎమ్మెల్యే సన్మానించారు. శ్రీ కాశీ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. శ్రీ కాశీ అన్నదాన కార్యక్రమానికి ఓం నమో వెంకటేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులతో గద్వాల ఎమ్మెల్యే సహాయ సహకారాలతో గద్వాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో బికిత్త పొందుతున్న నిరుపేద ప్రజలకు, వారి సంరక్షణ కొరకు వచ్చిన వారికి సుమారు 200ల మందికి మా త్రుస్టు డ్యాగు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుండన్నారు. అదేవిధంగా భవిష్యత్తులో మరికొన్ని సేవా కార్యక్రమాలు కూడా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములవ్వాలని, తమకు తోచిన వంతుగా సహాయం చేసి ఆ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సులు పొందాలని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రతిరోజు ప్రతినిత్యం ఏదో విధంగా పేద ప్రజలు బికిత్త పొందడం జరుగుతుంది. వారివెంట వారి సంరక్షకులుగా కుటుంబ సభ్యులు ఆసుపత్రికి రావడం జరుగుతుంది. వారి ఆకలి తీర్చడానికి గద్వాల తిరుపతి క్షేత్రం త్రుస్టు దేవస్థానం వారి అధ్యక్షులతో దాతల సహకారంతో ఈ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. అన్నిదానాల కన్నా అన్నదానం గొప్పదానం అన్నారు. ఇది కొద్ది రోజులకే పరిమితం కాకుండా నిరంతర ప్రక్రియగా కొనసాగించే విధంగా ఈ కమిటీ సభ్యులు కృషి చేయాలని కోరారు. కరోనా కష్ట సమయంలో కూడా మేము ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు రోగుల సంరక్షకులకు ప్రతిరోజు 500,600 మందికి పైగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించామని గుర్తు చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ వృత్తిలో, పెరిగేలా వేడుకలంటూ డబ్బులు వున్నా చేసుకోకుండా ఇలాంటి కార్యక్రమంలో భాగస్వాములై నలుగురికి అన్నంపెట్టి సహాయం చేసి అన్నం తమ ఆలోచన విధానాలను మార్చుకోవాలని సూచించారు. ఈ తిరుపతి క్షేత్రం దేవస్థానం త్రుస్టు వారికి నా సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ బిఎస్ కేశవ్, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ జంటు రామన్ గౌడ్, వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ శ్రీధర్ గౌడ్, ఎంపిపి విజయ్, వైస్ చైర్మన్ బాబు, కౌన్సిలర్లు మురళి, నాగిరెడ్డి, సరవారి, శ్రీనివాసులు, దౌలు శ్రీని, గద్వాల టౌన్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గోపింధులు, ఉపాధ్యక్షుడు దర్శనయ్య, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సుధాకర్, కురుమన్న, పవన్ యాదవ్, పూడూరు చిన్నయ్య, రాజు, వెంకటేశ్, డాక్టర్లు గద్వాల తిరుపతి క్షేత్రం దేవస్థానం త్రుస్టు సభ్యులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, యూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే



ఆసుపత్రిలోని రోగుల సంరక్షకులకు అన్నం వడ్డిస్తున్న ఎమ్మెల్యే



ఎమ్మెల్యేను సన్మానిస్తున్న డ్యక్షం

మన్యంకిందలో తిరుచ్చిసేవపై ఊరేగిన వెంకటేశ్వరస్వామివారు

- అలంకరణలో శ్రీదేవిభూషణి సమేతంగా స్వామివారి దర్శనం - దాసంగాలతో స్వామివారికి భక్తుల వైభవం

దేవరకల్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: జిల్లాలోని పేరెన్నికగన్న మన్యంకింద శ్రీ లక్ష్మీవెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో శనివారం రాత్రి స్వామివారి తిరుచ్చిసేవ పూజా కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారు తిరుచ్చిసేవపై స్వామివారిని ఊరేగించారు. ప్రతి శనివారం రాత్రి స్వామివారి తిరుచ్చిసేవ కార్యక్రమాన్ని సాంప్రదాయరీతిలో నిర్వహిస్తారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం గర్భగుడి నుండి దేవస్థానం ముందున్న రథ మండపం వరకు శ్రీదేవిభూషణి సమేతంగా స్వామివారి తిరుచ్చిసేవను నిర్వహించారు. పురోహితలు వేదపఠాల్నా, భక్తుల హారా నామస్తోత్రం, కాగదాల మెలుతురులో స్వామివారి సేవ ముందుకు కదిలించి, ఈసేవను చూసి భక్తులు భక్తిపాపవత్సంతో పులకించిపోయారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి వారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు, అర్చనలు, తదితర పూజలను నిర్వహించారు. ఆనంతరం స్వామివారిని మళ్ళిగర్భగుడిలోకి తీసుకొచ్చారు. అక్కడ వివిధపూజలను నిర్వహించారు. ప్రత్యేక అభిషేకాలు, అర్చనలు నిర్వహించారు.

అలంకరణలో దర్శనమిచ్చిన స్వామివారు..
మన్యంకిందలో తిరుచ్చిసేవ సందర్భంగా స్వామి వారు తిరుచ్చిసేవపై శ్రీదేవిభూషణి సమేతంగా ఊరేగతూ అలంకరణలో భక్త కోటికి దర్శనమిచ్చారు. రకరకాల పూలు, బంగారు ఆభరణాలతో స్వామివారిని అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా నలుమూలల నుండి భక్తులు మన్యంకిందకు ఆధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం చైర్మన్ అశోకాచారి మధుసూదన్ కుమార్, అశోకాచారి రామకృష్ణ, ఈశ్రీ శ్రీనివాసరాజు, ప్రధాన పూజారులు రాజేశ్వరి, సరసివయ్య,



మహామంగళహారతి ఇస్తున్న అశోకాచారి



తిరుచ్చిసేవ నిర్వహిస్తున్న పురోహితులు

పాలకమండలి సభ్యులు, పర్యవేక్షకుడు నిత్యానందం, సిబ్బంది సుదర్శన్, నారాయణరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. **స్వామివారికి దాసంగాలు..** స్వామి వారి ఉత్సాహ ముగింపుదశకు చేరడంతో భక్తులు మన్యంకిందకు విశేషదానాలతో అధిక సంఖ్యలో వస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా కోనేరులో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి భక్తులు స్వామి

రికి ప్రీతిపాత్రమైన దాసంగాలను సమర్పించి స్వామివారిని దర్శించుకోన్నారు. మరికొంతమంది తలసీలాలను సమర్పించారు. ఆదివారం కూడ సెలవుదినం కావడంతో భక్తులు అధికసంఖ్యలో తరలివచ్చారు. దీంతో మన్యంకిందలో భక్తుల రద్దీ పెరిగింది. వివిధ ప్రాంతాల నుండి శివరాత్రి సందర్భంగా దేవస్థానానికి వచ్చిన భక్తులు తమ ఉప వాసదక్షిణను విరమించారు.

జాతీయ స్థాయి కరాటే

పోటీలలో గెలుపొందిన అడ్డాకుల మండల బిడ్డార్లు

అడ్డాకుల, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త : జడ్పెట్ల మున్సిపాలిటీలో సత్కారాలయం ఘంట్ల హాల్లో నిర్వహించిన 4వ జాతీయ ఇన్స్టిట్యూట్ కరాటే ఛాంపియన్షిప్ 2023 పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు వివిధ రాష్ట్రాల నుండి ఆంధ్రప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, తమిళనాడుకు చెందిన విద్యార్థిని, విద్యార్థిణులు పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీలకు అడ్డాకుల మండలానికి చెందిన గాడ్స్ ఆన్ వారియర్స్, ఫోటోకాల్ కరాటే ఇండియాకు చెందిన విద్యార్థులు పాల్గొని, అద్భుతమైన ప్రతిభ చూపి, ప్రత్యర్థులను, చెమటలు పట్టింది బంగారు, వెండి పతకాలు సాధించాలని మాస్టర్ కురుమూర్తి యాదవ్ తెలిపారు. వీరిలో ఆండర్ 12 కటాన్ విభాగంలో ఎస్. గోతమ్ బంగారు పతకాలు సాధించి, కాంస్య పతకం సాధించారు. 10 సంవత్సరాల విభాగంలో కటాన్, జైవంత్, బంగారు పతకం రంజిత్, సిద్ధు వెండ్ పతకం, 6 సంవత్సరాల కటాన్ విభాగంలో పరక చంద్ర వెండ్ పతకం సాధించారు. పతకాలు సాధించిన విద్యార్థిని, విద్యార్థిణులను ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన జడ్పెట్ల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డా. లక్ష్మారెడ్డి విద్యార్థులను అభినందించారు. వీరితోపాటు క్రబ్ ఫౌండర్ అబ్దుల్ నబీ విద్యార్థులను అభినందించారని మాస్టర్ కురుమూర్తి యాదవ్ తెలిపారు.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న డ్యక్షం

సరదా సరదాగా బిడ్డార్లు తో సీఐ సీతయ్య

మక్తల్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త : ఆయన ఒక పోలీస్ ఆఫీస్, ఒక సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ అన్న విషయం మరిచిపోయాడు. ఇదేంటి లా అంటున్నారు ఆను కుంటున్నారా వాస్తవం. మక్తల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సీతయ్య క్రికెట్ బ్యాట్ల పట్టి విద్యార్థులతో ఆదివారం ఉల్లాసంగా గడిపారు. వివరాల్లోకి వెళితే మక్తల్ సీఐ సీతయ్య ఉమ్మార్గ పోలీస్ స్టేషన్లో ఒక కేసు విషయంపై ఆ మండలానికి వెళ్లారు. అనంతరం తిరుగు ప్రయాణంలో ఓ దేవాలయం ఆవరణలో విద్యార్థులు క్రికెట్ ఆడుతూ కనిపించారు. సీఐ సీతయ్య ఆ విద్యార్థులను చూసి చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలు గుర్తు చేసుకుంటూ వెంటనే అక్కడికి వెళ్లారు. ఆ విద్యార్థులతో మమేకమవుతూ బోలింగ్ చేస్తూ, బ్యాటింగ్ చేస్తూ విద్యార్థులను ఉత్సాహపరుస్తూ సరదాగా గడిపారు. అటుగా వెళ్తున్న వాహనదారులు, గ్రామస్థులు సీతయ్యను చూసి బిట్ పెమ్మలతో పోలీసు జాబ్ అంటేనే కత్తిమీద సాము లాంటిది. అలాంటి ఒక రోజు విద్యార్థులతో కలిసి ఆందరిని సరదా పరుస్తూ క్రికెట్ ఆందరిని అబ్బురపరిచింది. విద్యార్థులతో సీఐ సీతయ్యను చూసి నిజంగా ఈయన పోలీస్ ఆఫీసర్ అంటూ పొగడారు.



విద్యార్థులతో కలిసి క్రికెట్ ఆడుతున్న సీఐ సీతయ్య

కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తాం...

వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తామని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మోతీలాల్ నాయక్ అన్నారు. వెల్లండ్ మండలం పోతేపల్లి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన హాట్ సే హాట్ షో షో కార్యక్రమాన్ని మోతీలాల్ నాయక్ ప్రారంభించారు. ఇంటింటికి తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టనున్న, చేపట్టిన కార్యక్రమాలపై అవగాహన కల్పించారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు పేదల పక్షంలో ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను తీసుకొచ్చి దిగ్విజయంగా అమలు పర్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదేనన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రజలకు మాయ మాటలు చెప్పి మోసగిస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకొని రావడానికి ప్రతి కార్యకర్త నడుం బిగించి కృషి చేయాలని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆవలంభిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీనివాసయ్యాదవ్, కొండలయ్యాదవ్, ఈరన్నగౌడ్, చంద్రయ్య, రవిగౌడ్, గజవంత్, బుచ్చయ్యగౌడ్, వెంకటయ్య, బాలయ్య, కృష్ణయ్య, చదువేశ్వరి, సాయిబాబు, మహేష్ తదితరులు ఉన్నారు.



ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న డ్యక్షం

అగ్నికే ఆపాతైన గుడిసె బాధితులకు ఆర్థిక సాయం

అయిజ, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త : మండల పరిధిలోని కొత్తపల్లి గ్రామంలో ప్రమాదవశాత్తు అగ్నికే ఆపాతైన గుడిసె బాధితులకు ఆదివారం మాజీ సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు సంకాపరం రామమ రూ. 5 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. అలాగే గ్రామ సర్పంచ్ గోపాలకృష్ణ యాదవ్ రూ. 5 వేలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిరుపేద రైతులకు గుడిసె అకాల ప్రమాదంలో కాలిపోయి వీధి పక్కాన వారిని ఆదుకునేందుకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే అలవాంత్ చరణాచారీ మాట్లాడి డబ్బుల్ డివైడ్లం ఇల్లు మొదటి విడతలోనే మంజూరు చేయిస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు బాధిత రైతుకు భరోసా ఇచ్చారు. వారి వెంట నాగరాజు పోలిటికల్ గ్రూప్, హనుమన్న, జైనపల్లి సర్పంచ్ రామలింగం, సర్పంచ్ కాగూర్ సూర్య కృష్ణలు ఉన్నారు.



ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న డ్యక్షం

ఐక్యత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం

వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: వెల్లండ్ మండల పరిధిలోని పెద్దాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బెల్లె హాట్ షో షో ప్రమాద వశాత్తు విద్యుద్దాహమాణికి గురై వెల్లండ్ మండల కేంద్రంలోని యెన్నం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐఎ సుంకెరెడ్డి రామవేందరెడ్డి సమకూర్చిన రూ.10వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని ఫౌండేషన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ పరబ్రహ్మణ్ రెడ్డి ప్రమాద బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరమార్పించి ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఫౌండేషన్ తరపున అన్ని విధాలుగా అండగా నిలుస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ రామచంద్రయ్య, గోపాలనాయక్, శ్రీకాంతరెడ్డి, ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.



ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న డ్యక్షం

ఈ నెల 28

మండల సర్పంచ్ సమీక్ష

జిల్లా, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త : మండల సర్పంచ్ సమావేశం ఈనెల 28వ తేదీ మంగళవారం మండల పరిషత్ సమావేశపు హాలులో ఉదయం 11 గం.లకు ఎంపీఎ స్నేహ శ్రీధర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీఎడి. రాఘవ తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి ఎంపీఎస్, సర్పంచ్, కో ఆఫ్ సెషన్ మెంబర్ల పంచాయతీ కార్యదర్శులు, అన్ని శాఖల అధికారులు సకాలంలో హాజరు కావాలని ఎంపీఎడి. రాఘవ కోరారు.

అధికార పార్టీ నాయకుల అరాచకాలు మానుకోవాలి..

ధర్మార్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త : మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బిఆర్ఎస్ అధికార పార్టీ నాయకులు చేస్తున్న అరాచకాలు రోజు రోజుకు పెరిగిపోతున్నాయని వాటిని మానుకోవాలి రాజీవ్ రోజుల్లో ప్రజా శ్రేణులలో ప్రజల తగిన బుద్ధి చెబుతారని నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కమిటీ ధర్మార్ మండల అధ్యక్షుడు నెట్టెంపాడు గోవిందు హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ధర్మార్ మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాల్లో అధికార పార్టీకి చెందిన నాయకులు చేస్తున్న అరాచకాలు రోజు రోజుకు పెరిగిపోతున్నాయి. నాయకులను నమ్మి ఓట్లు వేసి గెలిపించింది అభివృద్ధి చేయడానికి మాత్రమే తప్ప దౌర్జన్యం చేయడానికి కాదని దీంతో అధికారాన్ని అడ్డం పెట్టుకుని ఏ తప్పూ చేయని వారిపై ఎన్సీ, ఎస్సీ, టీసీ, మైనార్టీ పేద వర్గాల ప్రజలపై అక్రమంగా కేసులు బనాయిస్తూ వారిని అనేక రకాలుగా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రధానంగా ధర్మార్ మండలంలోని నెట్టెంపాడు గ్రామంలో పేద వర్గాలపై అధికార పార్టీకి చెందిన కొందరు నాయకులు వారి అనుచరులను రాత్రి వేళల్లో ఇళ్లపైకి పంపించి, ప్రజలను వెదిరింపులకు గురిచేస్తూ అక్రమ కేసులు బనాయిస్తున్నారని అన్నారు. రాజీవ్ రోజుల్లో మీరు చేస్తున్న అక్రమాలను అసన నాగరెడ్డి గ్రామంలో



మాట్లాడుతున్న నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి ధర్మార్ మండల అధ్యక్షుడు నెట్టెంపాడు గోవిందు

గుడిసెలు (షెడ్లు) వేసిన వాటిపై అక్రమంగా బిల్లులు ఎత్తిన విషయం, నాగరెడ్డి శ్రీ చెన్నబసవేశ్వరస్వామి దేవాలయానికి సంబంధించిన భూములను దౌర్జన్యంగా ఆక్రమించుకుని సాగు చేస్తున్న విషయాలన్ని త్వరలోనే ఆధారాలతో సహా ప్రజల ముందు ఉంచుతామని అన్నారు. ముందుగా గ్రామాల్లో ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని ధర్మార్లలో స్పృశాన

శిథిలావస్థ దేవాలయాలను అభివృద్ధి పరచాలి..



పద్దనాభ స్వామి దేవాలయాన్ని పరిశీలిస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

జిల్లా, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: శిథిలావస్థలో ఉన్న హిందూ దేవాలయ అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేయాలని బజరం గిడోల మండల అధ్యక్షుడు జెన్న శ్రీను ఆహ్వానించారు. మండల కేంద్రంలో మహాదేవ హుస్సేన్ పల్లి ప్రధాన రహదారి పక్కగల పద్దనాభ స్వామి అలయాన్ని బీజేపీ మండల శాఖ అధ్యక్షులతో అల్లిపేటగుట్టపై గల పద్దనాభ స్వామి దేవాలయాన్ని బీజేపీ నాయకులు సందర్శించారు. మండల కేంద్రంలో గల పురాతన కట్టడాలను ఏ విధంగా ఐతే అభివృద్ధి చేస్తున్నారో అదే విధంగా శిథిలావస్థలో ఉన్న అలయాలను అభివృద్ధి చేసి హిందూ భక్తులకు దేవుడి దర్శనార్థం అందుబాటులో ఉంచాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని బీజేపీ మండలశాఖ డిమాండ్ చేసింది. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా శిథిలావస్థలో ఉన్న దేవాలయాలు, దేవాలయ శాఖ పురావస్తుశాఖ కు కనిపించడం లేదా అని ప్రశ్నించారు. హిందువుల మనోభావాలతో ఆమోకాపద్ధని తీసి అనే ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. దేవాలయ శాఖ హిందువుల నుండి వచ్చే డబ్బును మైనార్టీ సంతుష్టి కరణ కొరకు ఖర్చు పెడుతుంది కానీ పురాతన దేవాలయాల అభివృద్ధికి ఎందుకు నోచుకోవడం లేదని ప్రశ్నించారు. ఈ అలయ అభివృద్ధి కోసం పురావస్తు శాఖ ఏడీ ని కలిసి లిఖితపూర్వకంగా తీసుకువ్రాతం ఇవ్వడానికి, ప్రజల పక్షాన ఎంతవరకు ఐనా పోరాటం చేయడానికి బీజేపీ పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు రాంరెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అంజనేయులు, శివశంకర్, మండల ఉపాధ్యక్షులు రాంబండర్, యువ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి పురుషోత్తం, బీజేపీ నాయకులు శాంతయ్య, కొండలరాములు నాయక్, శశిధర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేములలో ప్రమాదవశాత్తు కళ్లందొడ్డు దగ్గం రూ.60 వేల ఆస్తినిష్టం

జిల్లా, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త : మండల పరిధిలోని వేముల గ్రామ సమీపంలో గుర్తు తెలియని కొందరు ఆకతాయిలు సిగరెట్లు తాగి ముళ్లపాదల్లో పడేయగా గాలికి మంటలు కళ్లందొడ్డు వ్యాపించగా పశుగ్రాసం దగ్గరమైన సంఘటన ఆదివారం మధ్యాహ్నం మండల పరిధిలోని వేముల గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. ఈ ఘటనలో 60 వేల రూపాయల ఆస్తినిష్టం వాటిల్లినది బాధితులు తెలిపారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గ్రామ సమీపానికి సంబంధించిన అగ్ని ప్రమాదాన్ని పసిగట్టే లోపు కళ్లందొడ్డుకు మంటలు వ్యాపించగా జీవరత్నం, రాజేష్, రాము, మరో వ్యక్తికి సంబంధించిన పశుగ్రాసం వారి కళ్లముందే బూడిద కావడంతో వారు కన్నీరుమున్నీరయ్యారు. పశువులకు వేల రూపాయలు వెళ్లి పశుగ్రాసం కొనుగోలు చేసి నిల్వ చేసుకోగా కొందరు ఆకతాయిలు చేసిన ఘటనతో ఇలాంటి ఘటన జరిగిందని బాధితులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. ప్రమాద ఘటన విషయం తెలుసుకున్న కొండలపురం ఎన్సీ వెంకటస్వామి పోలీస్ సిబ్బంది వేముల గ్రామానికి చేరుకుని పరిశీలించి మంటలు వ్యాప్తి చెందకుండా వాటర్ ట్యాంకర్ ద్వారా గ్రామస్థులు అందరు కలిసి మంటలను పూర్తిగా ఆపేశారు. అంతలోపే గుర్తు నుండి ఫైరింగ్ కూడా ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మంటలను పూర్తిగా ఆర్పేశారు. ఎన్సీ కాలనీకి అతి సమీపంలో కళ్లందొడ్డు ఉండడంతో మంటలు వ్యాప్తి చెందకుండా ముందు జాగ్రత్తగా కాలనీవాసులు సీనిటి చల్లారు. అప్రమత్తం కావడంతో పెను ప్రమాదం తప్పిందని ఎన్సీ కాలనీ వారులు తెలిపారు.



వేముల గ్రామం ఎన్సీ కాలనీ సమీపంలో ప్రమాదవశాత్తు పశుగ్రాసం దగ్గం కాగా పరిశీలిస్తున్న ఎన్సీ

వనస పంట..సిరులు వెంట..

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: ప్రపంచంలో లభించే అతిపెద్ద పండ్ల వనస. దీనికి భారతదేశం పుట్టినిల్లుగా చెబుతుంటారు. ఈ వెల్లెను కొందరు పొలం, ఇంటి పెరటిలో పెంచుతుంటారు. వనస వెల్లెలోని అన్ని భాగాలు ఆహారం, ఔషధం, మేత ఇలా ఏదో విధంగా ఉపయోగపడుతుంది. దీని కలపను కూడా ఫర్టిలైజర్ తయారీలో ఉపయోగిస్తుంటారు. మిగతా వండ్ల జాతులతో పోలిస్తే వనస సాగు చాలా సులువని శాస్త్రవేత్తలు చెబుతున్నారు. ఈ సాగుకు రసాయనాలు, పురుగు మందుల వాడకం కూడా పెద్దగా ఉండదు. ప్రత్యేక రూపమాన్య పద్ధతులు కూడా ఆవసరం లేదు. కరువు సందర్భాలను సైతం కొంతవరకు తట్టుకోగలిగి దిగుబడిని ఇస్తుంది. వనస గ్రామం, ఇంటి పక్కాన రాకముందు కూరగాయగా పచ్చళ్ల తయారీ వాడటమే కాకుండా వాహినీ వండ్లను చిప్పి, జామ్, హల్వా తయారీలో కూడా ఉపయోగిస్తారు. వనస లోని గింజలను మసం తినగా వదిలేసిన భాగాలను పశుమేతగా కూడా ఉపయోగిస్తుండడంతో వనసకు మంచి డిమాండ్ ఏర్పడింది. దీంతో ఈ సాగుకు ప్రేరణలు ముందుకు వస్తున్నాయి.



శాశీ తోటల్లో అంతరాయంగావన సాగు చేస్తుంటారు.. వనసలో మొత్తం వనస సాగు చేయడానికి ఒండ్ల, ఎర్రమట్టి నేలలు అనుకూలంగా ఉంటాయి. క్షార స్వభావం కలిగి, నీరు నిలిచే నేలల్లో వనస ఎరుగుదల అంతగా ఉండదు. ఇది సీటి ఎడ్డడిని కూడా తట్టుకోలేదు. సాధారణంగా విత్తనాల ద్వారా మొలకెత్తించిన మొక్కలు కాకుండా అప్పు మొక్కలు నాటితే త్వరగా కాపు వస్తుంది. మొక్కలు, పరుసల మధ్య 10మీటర్ల దూరం పాటించాలి. జూన్ నుండి ఆగస్టు మధ్యలో ఏడాది వయసున్న మొక్కలను నాటుకోవాలి. మొక్కలు నాటితే 5-6వేళ్లకు, నారు మొక్కలు నాటితే 8వేళ్లకు కాపు వస్తుంది. దీనినిబల నుంచి జనవరిలో పూత మొదలవుతుంది. ఇక దిగుబడి విషయానికొస్తే...పచ్చళ్లకు వైబిడిన చెట్ల నుంచి దాదాపు 50నుంచి 250 కాయల వరకు కానీ అవకాశం ఉంది. ఒక్కో కాయ దాదాపు 5నుంచి20 కిలోలకు పైనే బరువు ఉంటుంది. మేల్తన రూపమాన్య పద్ధతులు అనుసరిస్తే ఎకరారు 10లకుపై వరకు దిగుబడి వస్తుంది.

విజయవంతమైన ఉచిత వైద్య శిబిరం

నాగరెడ్డిలో ప్రతినీధి, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: పద్దనాభ స్వామి దేవాలయం వద్ద ఫార్మసీ కళాశాల, విరాట్ ఆసుపత్రి మహాబూబ్ నగర్ వారి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో తాడూర్ మండలం భిలానపల్లి గ్రామంలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరం విజయవంతమైనట్లు గ్రామ సర్పంచ్ పాలకుల అశోక్ తెలిపారు. వైద్య శిబిరంలో ధన్యం కరణాశాల ప్రెసిడెంట్ యశోద, వైస్ ప్రెసిడెంట్, వైద్యులు నాగేందర్, లక్ష్మీశైలజలు గ్రామస్థులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు. వైద్య శిబిరంలో రోగులకు రక్త పరీక్షలు, మగర్, టీపీ పరీక్షలను భిషాగ్రామీ తృప్తియ సంవత్సరం విద్యార్థులు నిర్వహించి తగిన సలహాలు, సూచనలు అందించారు. వైద్య శిబిరంలో మొత్తం 230 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. గ్రామంలో వైద్య శిబిరం నిర్వహించిన ధన్యం కరణాశాల, విరాట్ ఆసుపత్రి వైద్యులకు గ్రామ సర్పంచ్ అశోక్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



వైద్య శిబిరానికి హాజరైన గ్రామస్థులు

రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక బెదిరింపులు,దాడులు సడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి ధర్మార్ మండల అధ్యక్షుడు నెట్టెంపాడు గోవిందు

వాటిక, నెట్టెంపాడు గ్రామానికి వెళ్లి రహదారి పూర్తిగా గుంతలమయమైన ప్రయాణీకులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, నాగరెడ్డి గ్రామంలో అర్జున్ వారికి ఇంకా షెడ్యూల్ పంపిణీ చేయాలని, ద్వారాపల్లి గ్రామంలో గుడిసెరాజు, గుడిసెరాజు ఓ కాలనీలో తాగునీటి సమస్య, కోతులగిద్దలో ఇళ్లపైన కరెంటు తీగలు వేలాడిన దృశ్యాలు స్పష్టంగా కళ్లకు కట్టినట్లు కనబడుతుందని ఇతర గ్రామాలలో చాలా సమస్యలు ఉన్నాయని ముందుగా వీలన్నింటిని పరిష్కరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా నాయకులు పరతరాముడు, మండల కార్యదర్శి రాము, సహాయ కార్యదర్శి తిప్పన్న, మండల నాయకులు జగదీష్, ధర్మార్ గ్రామ అధ్యక్షుడు అడవి అంజనేయులు, నాయకులు దరప్ప, రామంజనేయులు, శ్రీను, నెట్టెంపాడు లాలయ్య, గోపాల్, నర్సింహులు, పశు సరసించులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సొంత గ్రామంలో లైబ్రరీని ప్రారంభించిన అప్పటి జగదీశ్వర్



మక్తల్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త : పుట్టిన ఊరు, చదువుకున్న పాఠశాలపై మమకారంతో తిరిగి గ్రామానికి ఏర్పాటు చేయాలనే తపనతో రిటైర్ డిజిటల్ అప్పటి జగదీశ్వర్ తన సొంత గ్రామం అయిన నారాయణపేట మండలంలోని జాజాపూర్ గ్రామంలో ఫిబ్రవరి 25 నాడు పుస్తక పఠనం కేంద్రం (లైబ్రరీని) ప్రారంభించుకున్నారు. అప్పటి సందర్భంగా 111వ జయంతి సందర్భంగా ఈ గ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభించినట్లు ఆయన తెలిపారు. చదువుకున్న యువతకు వివిధ పోటీ పరీక్షల సన్నద్ధతకు ఉపయోగపడే విధంగా దాదాపు 5 వేలకు పైగా పుస్తకాలు, మాస పత్రికలు, కంప్యూటర్, ఫర్టిఫర్ ఈ గ్రంథాలయంలో జగదీశ్వర్ స్వయంగా తన సొంత ఖర్చులతో సమకూర్చడం గమనార్హం. తాను పుట్టి పెరిగిన గ్రామం, పాఠశాలకు ఏదో ఒకటి చేయాలనే తపనతో ఎంతో మంది విద్యార్థులకు ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పించాలనే సంకల్పంతో లైబ్రరీ ఏర్పాటు చేశారు. దీనికి తోడు వేసవిలో పరిశీలించే ఏర్పాటు చేసి ప్రజల దాహార్ తీర్చడంలో ఇతను ఎప్పుడు ముందుంటారు.

ఘనంగా హంసావనాని తెచ్చేత్తినం..



వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: గుండాల అంబరామిలింగేశ్వర స్వామి ఉన్నవారు శివరాత్రి నుంచి కన్నుల పండువగా కొనసాగుతున్నారు. బ్రహ్మాత్మ వాల్డో భాగంగా ఆదివారం స్వామి వారిని హంసావనాని తెచ్చేత్తినంపై ఆలయ అర్చకులు వేదమంతో పురణ మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. నాగబలి ప్రాజెక్టుతో పాటు పలు పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. బ్రహ్మాత్మ వారు కుటుంబం పెద్ద ఎత్తున హాజరై అంబరామిలింగేశ్వరస్వామిని దర్శించుకుంటున్నారు. ఆదివారం సెలవు దినం కావడంతో బ్రహ్మాత్మ వారు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈజి ప్రసాద్, అర్చకులు బాలస్వామి శర్మ, కృష్ణయ్యశర్మ, ప్రసాద్ శర్మ, శివప్రసాద్ శర్మ, నరహరిశర్మ, సురేష్ శర్మతో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.

బస్సు - కారు ఢీ.. తీవ్రమైన ప్రమాదం..

వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: వెల్లండ్ మండలం హైదరాబాద్-శ్రీశైలం జాతీయ ప్రధాన రహదారిపై పెద్దాపూర్ గ్రామ సమీపంలో బస్సు-కారు ఢీ కొన్న సంఘటనలో ఎవ్వరికి ఎలాంటి ప్రమాదం చోటు చేసుకోలేదని సంఘటన ఆదివారం మధ్యాహ్నం చోటు చేసుకుంది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కల్లకర్తి దివోజన్ హైదరాబాద్ నుంచి కల్లకర్తికి వస్తున్న ఎస్ 36 జెడ్ 0068 నెంబరు గల బస్సు ముందున్న బెక్స్ ను ఓవర్ టాక్ చేసి క్రమంలో కల్లకర్తి నుంచి హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న కారును ఢీకొట్టింది. బస్సు వెనుకాల పక్కన్న మరో కారు కూడా ఎదురుగా వస్తున్న కారును ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో కారు ధ్వంసమయ్యాయి. ఎవరికి ఎలాంటి ప్రమాదాలు చోటు చేసుకోకపోవడంతో వాహనదారులు, ప్రయాణీకులు ఊపిరి పిల్చుకున్నారు. కారు యజమాని ఇన్సూరెన్స్ లిమిటెడ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

ఘనంగా మల్లయ్య పండుగ



కల్లకర్తి, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త: కల్లకర్తి మున్సిపల్ లోని సినిమా హాల్ లో యాదవుల ఆధ్వర్యం లైసెన్స్ లైసెన్స్ పండుగను అంగరంగం వైభవంగా కొనసాగించారు. బ్రహ్మాత్మ వారు భాగంగా మల్లయ్య పండుగను ప్రధాన అర్చకులు చేతుల మీదుగా వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య అంగరంగం వైభవంగా నిర్వహించారు. స్వామి వారి కళ్యాణం మహిమను యాదవ సోదరులు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. స్వామి వారి కళ్యాణోత్సవానికి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల నత్తం, మాజీ చైర్మన్ రాజీవ్ శ్రీశైలంలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో యాదవ సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

